

Баскетболисты СФУ стали сильнейшими финального тура АСБ — высший дивизион «Сибирь»

С 1 по 3 марта в Томске проходил финальный тур Ассоциации студенческого баскетбола — высший дивизион «Сибирь», по итогам которого команда Сибирского федерального университета одержала победу над всеми своими соперниками и стала чемпионом.

В матче с Томским политехническим университетом СФУ обыграл соперников на 8 очков (68:60), финальная встреча с Сибирским государственным индустриальным университетом закончилась со счётом 90:65 в пользу наших спортсменов. Заключительная игра была абсолютно «ровная» у всех игроков СФУ, особо отличились Максим Дорофеев (18 очков), Кирилл Огурцов (17 очков), Евгений Кармацкий (16 очков) и Слава Бармин (15 очков). Практически с первых минут спортсмены СФУ «надели майки лидеров» и не давали возможность СибГИУ подобраться ближе 4 очков.

[Спортивный клуб СФУ](#), 4 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21427>